

OME. 3468/29.01.2024

CAER: POZ: 1711



Nr. de înregistrare unitatea de învățământ
1082/ 15.11.2023

Nr. de înregistrare ISJ Vaslui
.....

FORMULAR DE APLICAȚIE
pentru proiectele ce vor fi cuprinse în Calendarul Activităților Educative Regionale 2024

Avizat,
Inspector educativ I.S.J. Vaslui,
Prof. Crina -Ioana BRĂNICI

A. INFORMAȚII DESPRE APLICANT

Numele instituției/unității de învățământ aplicante:	GRĂDINIȚA CU PP NR. 12 HUȘI- STRUCTURĂ GRĂDINIȚA CU P. P. NR. 7 HUȘI, JUD. VASLUI
Adresa completă	Str. SACA NR. 1
Nr. de telefon/fax	0235480328
Site și adresă poștă electronică	gradinita12_husi@yahoo.com
Coordonator/i	EDUCATOARE GUȚU MIHAELA/ TEL. 0765231475, PATRAȘCU LUIZA/ 0760276983
Numărul cadrelor didactice participante la proiect/nr. total de cadre didactice din unitate	97/20
Numărul elevilor din unitate participanți la proiect	247
Alte programe/proiecte organizate	DESCHIDEȚI PORTILE COPILĂRIEI 2022-2023,2021-2022, 2019-2020, 2018-2019, 2017-2018, autofinanțare

B. INFORMAȚII DESPRE PROIECT

B.1. Titlul proiectului : „**DESCHIDEȚI PORTILE COPILĂRIEI**”

B.2. Precizați tipul activității principale din cadrul proiectului : Concurs

B.3. Domeniul în care se încadrează proiectul:

- Domeniul sportiv (inclusiv majorete și gimnastică aerobică)

B4: Ediția nr. XI

B5: Număr participanți la proiect: 800 preșcolari și 117 educatoare

B6: Proiectul este cu participare: directă, indirectă,

C. REZUMATUL PROIECTULUI (maxim 2500 caractere)

Prezentați minim următoarele elemente ale proiectului dumneavoastră:

Număr de elevi și număr de cadre didactice implicate: 800 preșcolari și 117 educatoare

a. Număr de elevi și număr de cadre didactice implicate: 800 preșcolari și 117 educatoare

a. Beneficiarii direcți și indirecti: copiii preșcolari, educatoare, grădinița ca instituție, familiile copiilor, comunitatea locală

b. Activități propuse, în ordinea în care se vor desfășura:

1. Organizarea proiectului : Octombrie 2023

2. Conferința de lansare a proiectului: Februarie 2024

3. „Arată că-ți pasă de sănătatea ta” - concurs sportiv(cross, mers pe bicicletă,) - faza locală : Mai 2024

4. „Arată că-ți pasă de sănătatea ta” - concurs sportiv(cross, mers pe bicicletă) - faza județeană: Mai 2024

5. „Arată că-ți pasă de sănătatea ta” - concurs sportiv (cross, mers pe bicicletă) - faza regională: Iunie 2024

6. „ Conferința de închidere a proiectului” Iulie 2024

c. Descrierea activității principale:

Grădinița inițiatore a concursului va face cunoscut proiectul atât în comunitate, în județ cât și în afara județului cu activitățile și etapele ce urmează a fi desfășurate în cadrul concursului sportiv, cum ar fi: cross/alergare liniară, mers pe bicicletă, edițiile, partenerii anteriori și rezultatele obținute. Responsabilii proiectului vor stabili cu exactitate data și locul de desfășurare al concursului, punctul de întâlnire al preșcolarilor din unitățile partenere locale (Stadionul municipiului Huși), detaliile aferente.

Întregerile se vor desfășura pe nivele de vârstă, sex, categorii: cross, concurs de mers pe bicicletă;

Fiecare participant la concurs va primi un număr cu o culoare specifică categoriei desfășurate, mersul pe bicicletă (albastru), cross (negru), pe baza căruia va fi evaluat de către comisia de jurizare pe fișa tip în care se regăsesc cele două categorii de activități cu numărul aferent participantului. Se vor efectua exerciții de încălzire a organismului și exerciții de zumba sub îndrumarea profesorului de sport. Pe distanța alocată pistei de alergare se va regăsi cel puțin un cadru sanitar care să acorde primul ajutor în caz de accidentare, reprezentanți din partea jandarmeriei locale. Pe cealaltă margine a pistei de alergare vor fi amplasate resurse pentru hidratarea organismului (apă, șervețele).

Mediatizarea concursului sportiv se va realiza prin postarea unor galerii foto și filmulețe din cadrul activității, pe pagina web a grădiniței coordonatoare și în mass-media locală.

Unitățile partenere vor trimite portofoliul cu dovezile aferente (proces verbal, raport, filmulețe/fotografii) desfășurării activității din cadrul concursului sportiv după desfășurarea fiecărei faze, unității inițiatore de proiect.

d. Impactul educativ estimat asupra grupului țintă.

Dezvoltarea sentimentelor de respect și apreciere a valorilor locale și individuale. Dezvoltarea capacității de comunicare și relaționare între copii. Atitudine pozitivă în implementarea schimbărilor, mai multă inițiativă și creativitate. Creșterea interesului copiilor și părinților privind nevoia de educație pentru un stil de viață sănătos prin mișcare la copiii preșcolari; Îmbunătățirea gradului de participare a părinților și a comunității locale în educația de tip preșcolar; Îmbunătățirea condițiilor de desfășurare a procesului instructiv - educativ pentru toți copiii din grădiniță. Îmbunătățirea experienței altor unități de învățământ prin diseminarea rezultatelor proiectului și a exemplului de bună practică.

D. PREZENTAREA PROIECTULUI

D.1. Argument justificare, context (analiză de nevoi)

Întrucât generațiile de astăzi trăiesc într-o lume a calculatoarelor, roboților și a filmelor SF, activități statice într-un mediu închis, fără a mai lua contact cu natura, copiii devin obezi și nu știu să comunice și să socializeze între ei. Observând modalitatea de deplasare a copiilor doar în mijloace de transport, ne propunem să reamintim că este foarte important, că este aproape vital să acționăm optim în favoarea copilului învățându-l să iubească mișcarea.

Urmărim prin intermediul acestui proiect să dezvoltăm capacitățile de comunicare și relaționare între copii, promovarea unor metode și tehnici noi de lucru cu copiii, stabilirea unor relații profesionale între cadrele didactice prin schimburi de experiență cât și conștientizarea părinților cu privire la rolul pe care îl au în educarea copiilor pentru perspectiva de prietenie, colegialitate, comunicare în relația cu persoanele din jurul lor, cât și din punct de vedere al sănătății propriilor lor copii. Mișcarea desfășurată în mod organizat și sistematic contribuie în mare măsură la creșterea și dezvoltarea normală a preșcolarilor, a scheletului copilului și a sistemului sau muscular, se îmbunătățește asimilarea hranei, se intensifică metabolismul, organelor interne. Făcând regulat mișcare corespunzător vârstei, copiii își perfecționează o serie de deprinderi motrice necesare în viața ca: mersul, alergarea, săritura, echilibrul, târârea, cățărarea, aruncarea și prinderea; își formează o ținută corectă a corpului în toate pozițiile (stand, șezând, în mers etc.). aceste mișcări contribuie în mare măsură la formarea calităților pozitive de voință și caracter.

Prin intermediul acestui proiect încercăm să deschidem o poartă spre un tărâm mirific, de joc, de muncă, sănătate fizică, psihică și cognitivă, a corpului, a minții și a sufletului fiecărui copil. Sperăm ca „Porțile copilăriei” proiectului nostru să rămână deschise și să ofere o lume minunată, capabila să-i poarte pe cei ce vor îndrăzni să le deschidă, în lumea minunată a copilăriei.

D.2. Scopul proiectului:

Promovarea sportului, a unui stil de viață sănătos în dezvoltarea capacităților de comunicare, de relaționare între copii, cadrele didactice, părinți, întărirea spiritului de cooperare, competiție, prietenie, optimizarea relației familie-grădiniță.

D.3. Obiectivele specifice ale proiectului:

O1. Implementarea proiectului educațional „DESCHIDEȚI PORȚILE COPILĂRIEI,, în 20 de unități preșcolare, în perioada Octombrie 2023-iunie 2024, în procent de 85%

O2. Stimularea creativității și a potențialului sportiv în vederea implicării în competiții la cel puțin 80% din copiii din grupul țintă până în iunie 2024;

O3. Organizarea de competiții cu preșcolarii din unitățile partenere în vederea valorificării aptitudinilor sportive prin minim 3 activități până în iunie 2024;

O4. Promovarea bunelor practici și achiziții în cadrul activităților de formare continuă de către membrii echipei de implementare în procent de 85% până în iunie 2024.

O5. Conștientizarea de către 85% dintre părinți și a altor factori educaționali din cadrul comunității cu privire la rolul lor în formarea și dezvoltarea armonioasă a propriilor copii până în iunie 2024

D.4. Descrierea grupului țintă cărui i se adresează proiectul;

800 de copii preșcolari cu vârste între 4 și 6 ani, cuprinși în 40 de grupe din 20 grădinițe; părinții celor 800 de preșcolari; cadre didactice ; membri ai comunității locale.

D.5. Beneficiarii direcți și indirecti: copii preșcolari, cadre didactice, comunitatea locală

D.6. Durata proiectului : februarie 2024 - iunie 2024.

D.7. Descrierea activităților:

Activitatea nr. 1

a. Titlul activității: **Organizarea proiectului**

b. Data/perioada de desfășurare: **OCTOMBRIE 2023**

c. Locul desfășurării: Grădinița cu PP Nr. 7 Huși

d. Participanți: cadre didactice din echipa de proiect, reprezentanți ai partenerilor

e. Descrieți pe scurt activitatea, în cel mult 5-10 rânduri:

Coordonatorii proiectului va convoca echipa de proiect, partenerii, urmând să se stabilească responsabilitățile din cadrul proiectului, să se încheie protocoalele de colaborare cu partenerii, stabilirea planului de implementare ce va cuprinde activitățile, responsabilii și termenele la care vor fi derulate, anunțarea lansării proiectului.

Activitatea nr. 2

a. Titlul activității: **Conferința de lansare a proiectului**

b. Data/perioada de desfășurare: **FEBRUARIE 2024**

c. Locul desfășurării: CCD Vaslui

d. Participanți: cadre didactice din echipa de proiect, alte cadre didactice, reprezentanți ai partenerilor, ai massmedia

e. Descrieți pe scurt activitatea, în cel mult 5-10 rânduri:

Coordonatorii proiectului prezintă tema proiectului, obiectivele, partenerii implicați în proiect și activitățile planificate. Vor fi luate imagini în timpul desfășurării reuniunii și se va deschide Jurnalul proiectului.

Activitatea nr. 3

a) Titlul activității „**Arată că-ți pasă de sănătatea ta!**” concurs sportiv –faza locală

b) Data/perioada de desfășurare: **Mai 2024**

c) Locul desfășurării: În grădinițele cu PJ din Huși, jud. Galați, Suceava, Brăila, Brasov, Bacău, Timiș, Iasi, București, Buzău, Bistrița, Caras-Severin , Harghita, Vaslui- Negrești, Bârlad,

d) Participanți : preșcolari, cadre didactice, părinți

e) **Descrierea activității:**

Fiecare grădiniță, publică activitatea ce urmează a fi desfășurată în cadrul concursului, beneficiarilor direcți și indirecti, pentru a selecta și identifica copiii cu aptitudini sportive .

Întrecerile se vor desfășura pe nivele de vârstă, sex și pe cele două categorii: concurs de mers pe bicicletă; concurs de alergat.

Diseminarea și monitorizarea activității. Postarea unor galerii foto și filmulețe din cadrul activității, pe pagina web a grădinițelor implicate în proiect. Unitățile partenere vor trimite portofoliul cu dovezile aferente desfășurării activității unității inițiatoare de proiect (proces –verbal, raport, poze și filmulețe în format electronic).

Activitatea nr. 4

a) Titlul activității „Arată că-ți pasă de sănătatea ta!” concurs sportiv –faza județeană

b) Data/perioada de desfășurare: **MAI 2024**

c) Locul desfășurării: „Stadionul municipiului Huși”, Baza sportivă a fiecărei unități partenere din jud. **Galați, Suceava, Brăila, Brașov, Bacău, Timiș, Iasi, București, Buzău, Bistrița, Caras-Severin , Harghita , Vaslui- Negrești, Bârlad,**

d) Participanți : preșcolari, cadre didactice, părinți

e)Descrierea activității:

Fiecare grădiniță publică activitatea ce urmează a fi desfășurată în cadrul concursului, beneficiarilor direcți și indirecti, pentru introducerea în competiție a copiilor clasați pe locul I, în faza județeană . Responsabilii proiectului vor stabili punctul de întâlnire al preșcolarilor din unitățile partenere din Huși, (Stadionul municipiului Huși), după care vor porni în desfășurarea activităților sportive. Întrecerile se vor desfășura pe nivele de vârstă, sex și pe cele patru categorii: concurs de mers pe bicicletă; concurs de alergat (cross).

Diseminarea și monitorizarea activității. Postarea unor galerii foto și filmulețe din cadrul activității, pe pagina web a grădinițelor implicate în proiect. Unitățile partenere vor trimite portofoliul cu dovezile aferente desfășurării activității unității inițiatoare de proiect (proces –verbal, raport, poze și filmulețe în format electronic).

Activitatea nr. 5

a) Titlul activității „Arată că-ți pasă de sănătatea ta!” concurs sportiv –faza regională

b) Data/perioada de desfășurare: **IUNIE 2024**

c) Locul desfășurării: Grădinița cu P. P. NR. 7 Huși

d) Participanți : preșcolari, cadre didactice, părinți

e)Descrierea activității:

Concurenții care au obținut locurile I,II,III la faza anterioară vor participa la faza regională.

Un juriu format din specialiști apreciază prestația concurenților, conform criteriilor de evaluare prevăzute în regulamentul concursului, chestionar de satisfacție.

Diseminarea și monitorizarea activității. Postarea unor galerii foto și filmulețe din cadrul activității, pe pagina web a grădinițelor implicate în proiect. Unitățile partenere vor trimite portofoliul cu dovezile aferente desfășurării activității unității inițiatoare de proiect (proces –verbal, raport, poze și filmulețe în format electronic).

Activitatea nr. 6

a.Titlul activității: „ Conferința de închidere a proiectului”

b, Data/perioada de desfășurare: **IULIE 2024**

c. Locul desfășurării: Grădinița cu P. P. NR. 7 Huși

d.Participanți: cadre didactice din echipa de proiect, alte cadre didactice, reprezentanți ai partenerilor, mass-media .

e. Descrieți pe scurt activitatea, în cel mult 5-10 rânduri:

Coordonatorii proiectului prezintă produsele proiectului, obiectivele, partenerii implicați în proiect și rezultatele activităților planificate. Vor fi luate imagini în timpul desfășurării reuniunii și se va închide Jurnalul proiectului.



D.8. Diagrama Gantt a activităților

Nr. crt.	Obiectiv specific	Activitate	Luna 1	Luna 2	Luna 3	Luna 4	Luna 5	Responsabili
1.	Diseminarea rezultatelor proiectului în 20 unități școlare, într-un interval de 6 luni	Constituirea unei baze de date cu profesorii participanți la proiect	Căutare parteneri					Guțu M / Patrașcu L, Cătănescu Elisabeta Bejan Cristina Badiu Mirela Teodora Doncean Maria Valcu Nina Frâncu Silvia Rarinca Lucreția Costea Oltea Cristina Pistrui Elena Diana Stoica Maria Gâțan Alice Ileana Toader Ionelia Manea Cristina Morosanu Cristina Elena Druțu Adina Butnaru Corina- Pompilia Tișulescu Breșfeleam Maria
		Realizarea unor materiale electronice cu rezultatele proiectului și transmiterea acestora către profesorii implicați						Guțu M / Patrașcu L, Cătănescu Elisabeta Bejan Cristina Badiu Mirela Teodora Doncean Maria Valcu Nina Frâncu Silvia Rarinca Lucreția Costea Oltea Cristina Pistrui Elena Diana Stoica Maria Gâțan Alice Ileana Toader Ionelia Manea Cristina Morosanu Cristina Elena Druțu Adina Butnaru Corina- Pompilia Tișulescu Breșfeleam Maria
		Organizarea unor evenimente de diseminare în cele 30 de unități școlare						Guțu M / Patrașcu L, Cătănescu Elisabeta Bejan Cristina Badiu Mirela Teodora Doncean Maria Valcu Nina Frâncu Silvia Rarinca Lucreția Costea Oltea Cristina Pistrui Elena Diana Stoica Maria Gâțan Alice Ileana Toader Ionelia Manea Cristina Morosanu Cristina Elena Druțu Adina Butnaru Corina- Pompilia Tișulescu Breșfeleam Maria

D.9. – Rezultate calitative și cantitative așteptate ca urmare a implementării proiectului

Cantitative: - 1 DVD cu totalitatea acțiunilor filmate din cadrul fazelor de concurs(faza locală/ faza județeană, faza regională) album cu imagini, articole în presa locală, diplome cu premii pentru participanți;

Calitative: identificarea copiilor cu aptitudini sportive; valorificarea potențialului sportiv al copiilor participanți la toate fazele concursului; implicarea unui număr cât mai mare de educatoare în pregătirea copiilor pentru concurs; îmbunătățirea percepției asupra nevoii de mișcare pentru un corp sănătos și identificarea cadrelor didactice cu potențial creativ în exemple de bune practici.

D.10. Modalități de monitorizare și de evaluare ale proiectului

- Pe parcursul derulării proiectului echipa de implementare va monitoriza și evalua stadiile de derulare ale proiectului, respectarea termenelor și responsabilităților, desfășurarea activităților și va lua măsuri de corectare în funcție de constatările făcute.

- Observarea directă, chestionarul, discuția, dezbateră, analiza documentelor (rapoarte, procese verbale, portofoliile activităților, chestionarele aplicate)

- Întâlniri de lucru pentru evaluările intermediare și evaluarea finală;

- Rapoarte de evaluare finală

D.11. Modalități de asigurare a continuității /sustenabilității proiectului

În anul școlar 2023/ 2024: vom identifica sponsori pentru edițiile viitoare; vom contacta și încheia parteneriate cu grădinițe din țară și grădinițe din alte țări pentru a putea derula proiectul la nivel internațional, vom înființa la nivelul unității un Cerc practic-aplicativ pentru valorificarea valențelor formative a aptitudinilor sportive ale copiilor; vom propune în Oferta CDȘ, opțional din domeniul Psihomotric;

D.12. Activități de promovare/mediatizare și de diseminare pe care intenționați să le realizați în timpul implementării proiectului

- Diseminarea se va face pe parcursul proiectului începând cu conferința de lansare, vor fi realizate pliante de informare, postere pentru concursuri, comunicat de presă, articole în presa locală, emisiuni televizate.

- în cadrul Cercurilor pedagogice organizate în semestrul I al anului școlar 2023-2024, se va promova proiectul în rândul cadrelor didactice din județ.

- prezentări ale proiectului la ședințele cu părinții unde vor fi prezentate obiectivele, activitățile dar și rezultatele și produsele activităților din proiect.

- promovarea proiectului prin intermediul mass-media, site-ul grădiniței : [gradinita12husi](#) prin articole publicate în revista grădiniței „Porțile copilăriei,,.

D.13. Parteneri implicați în proiect descrierea parteneriatului

1.Grădinița cu P.P. „Motanul Încălțat,, jud. **Galați**, tel: 0236419735, e-mail: teo_miri@yahoo.com, gmotanul_incaltat@yahoo.com, persoana de contact Director Mirela Teodora Badiu,

2. Grădinița „Sf. Ioan cel nou de la Suceava,, Str. Porcului, nr. 6, Loc. Suceava, jud.**Suceava**, tel 0772151649, e-mail scoalasfioancelnou@yahoo.com, persoana de contact Director Doncean Maria,

3. Grădinița „Moldova Sulița,, Suceava, Loc. Moldova Sulița, jud.**Suceava**, tel 0230572223, e-mail scoalamoldovasulita@yahoo.com, persoana de contact Director Butnaru Corina,

4. Grădinița cu P. P. NR. 47. Loc Brăila, jud. **Brăila**, str. Mircea Voda, nr. 5, tel. 0239685545, e-mail gradinita_47braila@yahoo.com, persoană de contact director, prof. Valcu Nina Nicoleta

5. Grădinița cu P. P. NR. 8. Loc Brăila, jud. **Brăila**, str. Progresului, nr. 9, tel. 0239610515, e-mail gradinita8br@yahoo.com, persoană de contact director, prof. Frâncu Silvia,

6 . Grădinița cu P. N. Budila, str.Școlii, nr. 617, loc. Budila, Jud. **Brașov**, tel.0268518220, e-mail gradinitabudila@yahoo.com, persoană de contact director, prof.Rarinca Lucreția.

7. Școala Gimnazială nr.30, str.1 Decembrie, nr. 1918, loc. Brașov, Jud. **Brașov**, tel.0208420835, e-mail @yahoo.com, persoană de contact director, prof.Pompilia Tisulescu.

8. Școala Gimnazială „ Nicolae Iorga, Loc. Bacau, jud. **Bacau**, str. Bicaz, Nr. 3, Tel:0234557161, e-mail gradinita31@yahoo.com, persoana de contact Director, Prof.Costea Oltea Cristina,
9. Școala Gimnazială Belinț, Grădinița cu P.N. Chizătău, Loc. Belinț, str.-, nr. 145, jud. **Timiș**, tel. 0256327130, e-mail scoalagimnazialabelint@yahoo.ro, persoană de contact director, prof.Pistrui Elena Diana,
10. Grădinița cu P. P. NR. 1. Loc Sînnicolau Mare, jud. **Timiș**, str. Calea lui Traian , nr. 11, tel. 0256370388, e-mail gradinitapp1s.m@yahoo.com, persoană de contact director, prof.Popa Adriana,
11. Școala Profesională Mogoșești, str. Primăriei, Loc. Mogoșești, jud. **Iași**,tel. 0232294281, e-mail scoalamogosesti@yahoo.com, persoană de contact director, prof.Stoica Maria
12. Grădinița Ciupercuța, str. Stoian Militaru, nr. 90 Loc. **București**, tel. 0213324431, email gradinitaciupercuta@yahoo.com, reprezentată de director,
13. Grădinița cu p.p. nr.8 Buzău, str. Unirii,nr. 10, loc.**Buzău**, tel.0238431041/ 0723583127, email grprprel8bz@yahoo.com, reprezentată de director, prof. Manea Cristina Ramona ,
14. Grădinița cu P. P. „ȘTRUMFII „ BISTRIȚA, jud. **Bistrița Năsăud**, tel.0740934663, persoana de contact Director, Breșfelean Maria,
- 15.Școala Gimnaziala „Făgărașy Mihaly,, str.Bd. Lacu-Roșu, Nr.18, Loc. Gheorghieni, jud. **Harghita**, tel. 0266364720, e-mail fagarassu.mihaly.ishola@gmail.com,reprezentată de director, prof. Gall Arpad,
16. Grădinița cu P. P. „Palatul Fermecat „, Reșița, jud. **Caraș Severin**, tel.0255211985, e-mail gradinitapp3resita@yahoo.com, persoana de contact Director, Pană Diana Maria,
17. Grădinița cu P. P. „Norocel,, Loc.**Negrești**, jud. **Vaslui**, tel.0235302642, persoana de contact Director Morosanu Cristina Elena,
15. Grădinița cu P. P. NR.11 **Bârlad**, jud. **Vaslui** str.George Enescu, nr.4 a, e-mail:gradinita11barlad@yahoo.com.tel.0335419817, reprezentată de director Director.Druțu Adina,
16. Clubul Sportiv Municipal Hușana **Huși**, tel. 0235319234, e-mail cmhusisport@gmail.com, reprezentată de director, Cehan Mihai

Partenerii din cele 12 județe implicate în proiect vor face cunoscut proiectul în unitatea și comunitatea din care provin, a regulamentului concursului, activitățile și etapele ce urmează a fi desfășurate în cadrul concursului sportiv: cross, mers pe bicicletă, etc.

Responsabilii parteneri ai proiectului vor stabili cu exactitate data și locul de desfășurare al concursului, punctul de întâlnire al preșcolariilor din unitate, detaliile aferente organizării concursului.

Întregerile se vor desfășura pe nivele de vârstă, sex, categorii:cross/alergare liniară, concurs de mers pe bicicletă;

Fiecare participant la concurs va primi un număr cu o culoare specifică categoriei desfășurate, mersul pe bicicletă (albastru), cross (negru), pe baza căruia va fi evaluat de către comisia de jurizare pe fișa tip în care se regăsesc cele două categorii de activități cu numărul aferent participantului. Numărul concurentului va fi așezat pe pîptul concurentului din concurs, pentru a fi ușor evaluat de către comisie. Se vor efectua exerciții de încălzire a organismului și exerciții de zumba sub îndrumarea profesorului de sport. Pe distanța alocată pistei de alergare se va regăsi cel puțin un cadru sanitar care să acorde primul ajutor în caz de accidentare, reprezentanti din partea jandarmeriei locale . Pe cealaltă margine a pistei de alergare vor fi amplasate resurse pentru hidratarea organismului (apă, șervețele).

Mediatizarea concursului sportiv se va realiza prin postarea unor galerii foto și filmulețe din cadrul activității, pe pagina web a gradiniței coordonatoare și în mass-media locală .

Unitățile partenere vor trimite portofoliul cu dovezile aferente (proces verbal,raport, filmulete/fotografii) desfășurării activității din cadrul concursului sportiv dupa desfasurarea fiecărei faze, unității inițiatoare de proiect.Unitatea inițiatoare va înmana la sfârșit premii concurenților implicați în concurs.

E. În cazul în care nu va exista posibilitatea de introducere în CAER 2024 al ME, doresc ca proiectul să fie inclus în CAEJ 2024:

1. DA

Director :

Prof. PATRASCU LUIZA



Coordonatori: Prof. GUTU MIHAELA

Prof. PATRASCU LUIZA



Aprobat în ședința CA al unității de învățământ din data de.18.10.2023

OME. 3468/29.01.2024

CAER: POZ: 1711



INSPECTORATUL
ȘCOLAR JUDEȚEAN VASLUI



MINISTERUL EDUCAȚIEI

Inspectoratul Școlar Județean Vaslui
Str:Donici, Nr.2

Nr:

Avizat,

Inspector Școlar General

Prof. Botan Ana- Cristiana



Avizat,

Inspector Educație Timpurie

Prof. Bejan Cristina

Avizat,

Inspector Educativ I.S.J.Vaslui

Prof. Brăniță Crina Ioana

Grădinița cu P.P.Nr.12.Huși

Str.I.L.Caragiale, Nr.4

Nr. 1316 / 09.11.2023

Avizat,

Director,

Prof. Patrașcu Luiza



REGULAMENT
CONCURS SPORTIV REGIONAL,
„ARATĂ CĂ-ȚI PASĂ DE SĂNĂTATEA TA”
(FAZA LOCALĂ, JUDEȚEANĂ, REGIONALĂ)
EDIȚIA a-X-a
2023-2024
participare fizică

INIȚIATORI: GRĂDINIȚA DE COPII CU PROGRAM PRELUNGIT NR. 12 HUSI

COORDONATORII CONCURSULUI:

PROF. GUȚU MIHAELA
PROF. PATRAȘCU LUIZA
IȘGA PROF. CĂTĂNESCU ELISABETA
INSP. PROF. POPESCU ZOE
IET PROF. BEJAN CRISTINA

MEMBRII ECHIPEI DE PROIECT

1. Mirela Teodora Badiu, Grădinița cu P.P. „Motanul Încălțat,, Galați,
2. Mocanu Cristina, Grădinița cu P.P. „Motanul Încălțat,, Galați
3. Leon Carmen, Grădinița cu P.P. „Motanul Încălțat,, Galați,
4. Mustache Oana-Elena, Grădinița cu P.P. „Motanul Încălțat,, Galați,
5. Rău Mirela, Bradea Anca, Grădinița cu P.P. „Motanul Încălțat,, Galați
6. Bradea Anca, Grădinița cu P.P. „Motanul Încălțat,, Galați,
7. Oprea Stanca, Grădinița cu P.P. „Motanul Încălțat,, Galați,
8. Dăscălescu Daria, Grădinița cu P.P. „Motanul Încălțat,, Galați,
9. Codreanu Raluca, Grădinița cu P.P. „Motanul Încălțat,, Galați,
10. Crăciun Oana, Grădinița cu P.P. „Motanul Încălțat,, Galați,
11. Luca Cristina, Grădinița cu P.P. „Motanul Încălțat,, Galați,
12. Stoica Oana, Grădinița cu P.P. „Motanul Încălțat,, Galați,
13. Buraga Magdalena, Grădinița cu P.P. „Motanul Încălțat,, Galați,
14. Oană Sanda. Grădinița cu P.P. „Motanul Încălțat,, Galați,
15. Doncean Maria, Grădinița „Sf. Ioan cel nou de la Suceava,,
16. Flocea –Nica Larisa Elena. Grădinița „Sf. Ioan cel nou de la Suceava,,
17. Valcu Nina Nicoleta Grădinița cu P. P. NR. 47. Loc Brăila, jud. Brăila
18. Frâncu Silvia, Grădinița cu P. P. NR. 8. Loc Brăila, jud. Brăila,
19. Puișor Zaharia Argentina, Grădinița cu P. P. NR. 8. Loc Brăila, jud. Brăila,
20. Călin Steluș, Grădinița cu P. P. NR. 8. Loc Brăila, jud. Brăila,
21. Cupliu Daniela, Grădinița cu P. P. NR. 8. Loc Brăila, jud. Brăila,
22. Stancu Valerica. Grădinița cu P. P. NR. 8. Loc Brăila, jud. Brăila,
23. Rarinca Lucreția, Grădinița cu P. N. Budila, Jud. Brașov,
24. Irimiciuc Roxana, Grădinița cu P. N. Budila, Jud. Brașov,
25. Moraru Mădălina, Grădinița cu P. N. Budila, Jud. Brașov,
26. Buna Magdolna. Grădinița cu P. N. Budila, Jud. Brașov,
27. Costea Oltea Cristina, Școala Gimnazială „ Nicolae Iorga, jud. Bacau
28. Apostu Cornelia, Școala Gimnazială „ Nicolae Iorga, jud. Bacau
29. Gora Nicoleta Luminita, Școala Gimnazială „ Nicolae Iorga, jud. Bacau
30. Rotaru Marinela, Școala Gimnazială „ Nicolae Iorga, jud. Bacau
31. Ciobanu Gabriela, Școala Gimnazială „ Nicolae Iorga, jud. Bacau
32. Zota Dorina Școala Gimnazială „ Nicolae Iorga, jud. Bacau
33. Moreanu Bernabeta, Școala Gimnazială „ Nicolae Iorga, jud. Bacau
34. Bârgăoanu D, Școala Gimnazială „ Nicolae Iorga, jud. Bacau
35. Petre R., Școala Gimnazială „ Nicolae Iorga, jud. Bacau
36. Rotaru M., Școala Gimnazială „ Nicolae Iorga, jud. Bacau

- 38.Pistru Elena Diana, Școala Gimnazială Belinț, Grădinița cu P.N. Chizătău, Loc. Belinț, jud. Timiș
- 39.Mociofleacă Daniela, Școala Gimnazială Belinț, Grădinița cu P.N. Chizătău, Loc. Belinț, jud. Timiș
- 40.Stoica Maria, Școala Profesională Mogoșești, Loc. Mogoșești, jud. Iași,
- 41.Fuștei Diana, Școala Profesională Mogoșești, Loc. Mogoșești, jud. Iași,
- 42.Gâțan Alice Ileana, Grădinița Ciupercuța,Loc. București
- 43.Condurache Liliana, Grădinița Ciupercuța,Loc. București
- 44.Ioniță Laura Carmen. Grădinița Ciupercuța,Loc. București
- 45.Manea Cristina Ramona - Grădinița cu p.p. nr.8 Buzău
- 46.Toader Ionelia -Grădinița cu p.p. nr.8 Buzău
- 47.Morosanu Cristina Elena, Grădinița cu P. P. „NOROCEL,, NEGRESTI, jud. VASLUI
- 48.Ciobanu Felicia, Grădinița cu P. P. „NOROCEL,, NEGRESTI, jud. VASLUI
- 49.Pintilie Nicoleta. Grădinița cu P. P. „NOROCEL,, NEGRESTI, jud. VASLUI
- 50.Druțu Adina, Grădinița cu P. P. NR.11 Bârlad, jud. VASLUI
- 51.Ungureanu Corina, Grădinița cu P. P. NR.11 Bârlad, jud. VASLUI
52. Nechita Andreea, Grădinița cu P. P. NR.11 Bârlad, jud. VASLUI
- 53.Tăbăcaru Mădălina, Grădinița cu P. P. NR.11 Bârlad, jud. VASLUI
- 54.Balan Sabina, Grădinița cu P. P. NR.11 Bârlad, jud. VASLUI
- 55.Sperilă Carmen, Grădinița cu P. P. NR.11 Bârlad, jud. VASLUI
56. Ciuciudău Doina, Grădinița cu P. P. NR.11 Bârlad, jud. VASLUI
- 57.Blezu Gianina, Grădinița cu P. P. NR.11 Bârlad, jud. VASLUI
- 58.Lungu Anca, Grădinița cu P. P. NR.11 Bârlad, jud. VASLUI
59. Basoc Cătălina, Grădinița cu P. P. NR.11 Bârlad, jud. VASLUI
- 60.Venin Angelica, Grădinița cu P. P. NR.11 Bârlad, jud. VASLUI
- 61.Tătaru Cristina, Grădinița cu P. P. NR.11 Bârlad, jud. VASLUI
- 62.Manociu Roxana. Grădinița cu P. P. NR.11 Bârlad, jud. VASLUI
63. Constandache Cătălina GRĂDINIȚA CU P. P. NR. 12 HUSI, jud. VASLUI
64. Tărnăuceanu Cristina- GRĂDINIȚA CU P. P. NR. 12 HUSI, jud. VASLUI
- 65.Hristea Claudia- GRĂDINIȚA CU P. P. NR. 12 HUSI, jud. VASLUI
- 66.Pisaltu Cecilia- GRĂDINIȚA CU P. P. NR. 12 HUSI, jud. VASLUI
- 67.Burcuș Andreea- GRĂDINIȚA CU P. P. NR. 12 HUSI, jud. VASLUI I
- 68.Radu Tina- GRĂDINIȚA CU P. P. NR. 12 HUSI, jud. VASLUI
- 69.Zorilă Alina- GRĂDINIȚA CU P. P. NR. 12 HUSI, jud. VASLUI
- 70.Micu Andreea- GRĂDINIȚA CU P. P. NR. 12 HUSI, jud. VASLUI
71. Baba Teofana -GRĂDINIȚA CU P. P. NR. 12 HUSI, jud. VASLUI
- 72.Costăchescu Camelia- GRĂDINIȚA CU P. P. NR. 12 HUSI
- 73.Onofrei Oana- GRĂDINIȚA CU P. P. NR. 12 HUSI, jud. VASLUI
- 74.Bulgaru Anca GRĂDINIȚA CU P. P. NR. 12 HUSI, jud. VASLUI
75. Badiu Gabriela- Grădinița Cu P. P. Nr. 12 Husi, Jud. Vaslui
76. Nica Andreea- Grădinița Cu P. P. Nr. 12 Husi, Jud. Vaslui
77. Neacșu Giulia- Grădinița Cu P. P. Nr. 12 Husi, Jud. Vaslui
- 78.Butnaru Corina- Grădinița „Moldova Sulita,, Suceava,,
- 79.Pompilia Țișulescu- Grădinița Cu P. N.Nr.30, Jud. Brașov
- 80.Breșfeleam Maria- Grădinița Cu P. P. Ștrumfii,, Loc. Bistrița, Jud. Bistrița Năsăud
- 81.Magdea Emilia, Grădinița Cu P. P. Ștrumfii,, Loc. Bistrița, Jud. Bistrița Năsăud
- 82.Conea Viorica, Grădinița Cu P. P. Ștrumfii,, Loc. Bistrița, Jud. Bistrița Năsăud
- 83.Gafton Vasilica, Grădinița Cu P. P. Ștrumfii,, Loc. Bistrița, Jud. Bistrița Năsăud

84. Pop Bianca, Grădinița Cu P. P. Ștrumfii,, Loc. Bistrița, Jud. Bistrița Năsăud
85. Pușcaș Iulia, Grădinița Cu P. P. Ștrumfii,, Loc. Bistrița, Jud. Bistrița Năsăud
86. Drăghici Alexandra, Grădinița Cu P. P. Ștrumfii,, Loc. Bistrița, Jud. Bistrița Năsăud
87. Sîrb Anda. Grădinița Cu P. P. Ștrumfii,, Loc. Bistrița, Jud. Bistrița Năsăud
- 88.Pana Diana Maria, Grădinița Cu P. P. „Palatul Fermecat,, Reșița, Jud. Caraș-Severin
- 89.Gojei Andreea Loretta, Grădinița Cu P. P. „Palatul Fermecat,, Reșița, Jud. Caraș-Severin
- 90.Popa Adriana, Grădinița Cu P.P. Nr.1, Sînnicolau Mare, Jud. Timiș
- 91.Oargă Daniela, Grădinița Cu P.P. Nr.1, Sînnicolau Mare, Jud. Timiș
92. Gyorgy Loredana, Grădinița Cu P.P. Nr.1, Sînnicolau Mare, Jud. Timiș
93. Milicici Anișoara, Grădinița Cu P.P. Nr.1, Sînnicolau Mare, Jud. Timiș
94. Rățoi Almira, Grădinița cu P.P. NR.1, SÎNNICOLAU MARE, jud. Timiș
95. prof. Gall Arpad, Șc. Generală,,Făgărașy Mihaly,, Loc. Gheorghieni, jud. Harghita
- 96.Torok Zsuzsanna, „Făgărașy Mihaly,, Loc. Gheorghieni, jud. Harghita.
- 97.Csata Tunde. „Făgărașy Mihaly,, Loc. Gheorghieni, jud. Harghita

LISTA COORDONATORILOR ECHIPAJELOR PARTICIPANTE:

- 1.Grădinița cu P.P. „Motanul Încălțat,, jud. **Galați**, tel: 0236419735, e-mail: teo_miri@yahoo.com, gmotanul_incaltat@yahoo.com, persoana de contact Director Mirela Teodora Badiu,
2. Grădinița „Sf. Ioan cel nou de la Suceava,, Str. Porcului, nr. 6, Loc. Suceava, jud.**Suceava**, tel 0772151649, e-mail scoalasfioancelnou@yahoo.com, persoana de contact Director Doncean Maria,
3. Grădinița cu P. P. NR. 47. Loc Brăila, jud. **Brăila**, str. Mircea Voda, nr. 5, tel. 0239685545, e-mail gradinita_47braila@yahoo.com, persoană de contact director, prof. Valcu Nina Nicoleta
- 4 . Grădinița cu P. N. Budila, str.Școlii, nr. 617, loc. Budila, Jud. **Brașov**, tel.0268518220, e-mail gradinitabudila@yahoo.com, persoană de contact director, prof.Rarinca Lucreția.
- 5 .Școala Gimnazială „ Nicolae Iorga, Loc. Bacau, jud. **Bacau**, str. Bicaz, Nr. 3, Tel:0234557161, e-mail gradinita31@yahoo.com, persoana de contact Director, Prof.Costea Oltea Cristina,
6. Grădinița cu P. P. NR. 1. Loc Sînnicolau Mare, jud. **Timiș**, str. Calea lui Traian , nr. 11, tel. 0256370388, e-mail gradinitapp1s.m@yahoo.com, persoană de contact director, prof.Popa Adriana,
7. Școala Profesională Mogoșești, str. Primăriei, Loc. Mogoșești, jud. **Iași**,tel. 0232294281, e-mail scoalamogosesti@yahoo.com, persoană de contact director, prof.Stoica Maria
8. Grădinița Ciupercuța, str. Stoian Militaru, nr. 90 Loc. **București**, tel. 0213324431, email gradinitaciupercuta@yahoo.com, reprezentată de director,
- 9 Grădinița cu p.p. nr.8 Buzău, str. Unirii,nr. 10, loc.**Buzau**, tel.0238431041/ 0723583127, email grprprel8bz@yahoo.com, reprezentată de director, prof. Manea Cristina Ramona ,
10. Grădinița cu P. P. „ȘTRUMFII „ BISTRIȚA, jud. **Bistrița Năsăud**, tel.0740934663, persoana de contact Director, Breșfelean Maria,
- 11.Școala Gimnaziala „Făgărașy Mihaly,, str.Bd. Lacu-Roșu, Nr.18, Loc. Gheorghieni, jud. **Harghita**, tel. 0266364720, e-mail fagarassu.mihaly.ishola@gmail.com, reprezentată de director, prof. Gall Arpad,
12. Grădinița cu P. P. „Palatul Fermecat „ Reșița, jud. **Caraș Severin**, tel.0255211985, e-mail gradinitapp3resita@yahoo.com, persoana de contact Director, Pană Diana Maria,
13. Grădinița cu P. P. „Norocel,, Loc.**Negresti**, jud. **Vaslui**, tel.0235302642, persoana de contact Director Morosanu Cristina Elena,
14. Grădinița cu P. P. NR.11 **Bârlad**, jud. **Vaslui** str.George Enescu, nr.4 a, e-mail:gradinita11barlad@yahoo.com tel.0335419817, reprezentată de director Director.Druțu Adina,
15. Clubul Sportiv Municipal Hușana **Huși**, tel. 0235319234, e-mail csmhusisport@gmail.com, reprezentată de director, Cehan Mihai

ALȚI PARTENERI:

1. GRĂDINIȚA CU P. P. NR. 1 HUSI
2. ASOCIAȚIA CLUBUL SPORTIV HUȘI
3. BIBLIOTECA MUN. „MIHAI RALEA,, HUȘI

COLABORATORI:

1. DIRECTOR CLUB SPORTIV: CEHAN MIHAI
2. DIRECTOR BIBLIOTECA MUN. HUȘI: TUDOSE ALINA
3. MASS-MEDIA

PERIOADA DE DESFĂȘURARE A CONCURSULUI : APRILIE 2024 - IUNIE 2024

ARGUMENT

Întrucât generațiile de astăzi trăiesc într-o lume a calculatoarelor, roboților și a filmelor SF, activități statice într-un mediu închis, fără a mai lua contact cu natura, copiii devin obezi și nu știu să comunice și să socializeze între ei. Observând modalitatea de deplasare a copiilor doar în mijloace de transport, ne propunem să realizăm că este foarte important, că este aproape vital să acționăm optim în favoarea copilului învățându-l să iubească mișcarea .

Urmărim prin intermediul acestui concurs să dezvoltăm capacitățile de comunicare și interrelaționare între copii, promovarea unor metode și tehnici noi de lucru cu copiii și conștientizarea părinților cu privire la rolul pe care îl au în educarea copiilor pentru perspectiva de prietenie, colegialitate, comunicare în relația cu persoanele din jurul lor, cât și din punct de vedere al sănătății propriilor lor copii.

Mișcarea desfășurată în mod organizat și sistematic contribuie în mare măsură la creșterea și dezvoltarea normală a prescolarilor, a scheletului copilului și a sistemului sau muscular, se îmbunătățește asimilarea hranei, se intensifică metabolismul, organelor interne.

Făcând regulat mișcare corespunzător vârstei, copiii își perfecționează o serie de deprinderi motrice necesare în viața ca: mersul, alergarea, saritura, echilibrul, tararea, catararea, aruncarea și prinderea; își formează o ținută corectă a corpului în toate pozițiile (stand, sezand, în mers etc.). aceste mișcări contribuie în mare măsură la formarea calitatilor pozitive de voință și caracter.

Prin intermediul acestui concurs încercăm să deschidem o poartă spre un tărâm mirific, de joc, de muncă, sănătate fizică , psihică și cognitivă, a corpului, a minții și a sufletului fiecărui copil.

SCOPUL CONCURSULUI:

Descoperirea copiilor cu potențial sportiv, stimularea competiției preșcolarilor pentru a desfășura activități de mișcare și practicarea unei ramuri de sport conform particularităților de creștere și dezvoltare;

OBIECTIVELE CONCURSULUI

- O1. Stimularea creativității și a potențialului sportiv la copiii preșcolari
- O2. Organizarea de competiții cu preșcolarii din unitățile partenere în vederea valorificării aptitudinilor sportive
- O3. Conștientizarea părinților și a altor factori educaționali din cadrul comunității cu privire la rolul sportului în formarea și dezvoltarea armonioasă a propriilor copii

DOMENII ÎN CARE SE ÎNCADREAZĂ CONCURSUL

▪ Domeniul sportiv :

- Alergare liniară
- Mers pe bicicletă

GRUP ȚINTĂ: preșcolarii, educatoarele și părinții copiilor din unitățile partenere

DATA CONCURSULUI:

CONDIȚII DE PARTICIPARE:

Se pot înscrie cadre didactice din învățământul preșcolar pe baza unei fișe de înscriere (vezi anexa1) transmise la unitatea organizatoare până la data fiecărei faze

1. FAZA LOCALĂ- MAI 2024

Concursul de adresează preșcolariilor

Termenul de înscriere a copiilor: 22.04.2024 - 26.04.2024

Organizarea concursului : 10 MAI 2024

Jurizarea concurenților: MAI 2024

2. FAZA JUDEȚEANĂ MAI 2024

Concursul de adresează preșcolariilor care au obținut locurile I, II, III, IV la faza locală.

Unitățile partenere organizează faza a doua a concursului, cu copiii clasati pe locurile I,II, III, IV, vor realiza desfășurarea concursului, apoi vor trimite CD-urile cu filmările din timpul concursului, tabel nominal cu numele copiilor clasati pe locurile I, II, III, pentru evaluare și premiere care va avea loc în etapa regională la unitatea inițiatoare de proiect. Filmările însoțite de procesele verbale de desfășurare a concursului la cele două faze, vor fi trimise la unitatea inițiatoare de proiect, pentru etapa regională conform datei de înscriere, pentru etapa a III-a.

Organizarea concursului : Termenul de înscriere a copiilor: 13.05.2024 – 23.05.2024

Organizarea concursului : 29 MAI 2024

Jurizarea concurenților: 29 MAI 2024

3. FAZA REGIONALĂ : IUNIE 2024

Concursul de adresează preșcolariilor care au obținut locurile I,II,III la faza județeană.

Termenul de înscriere a copiilor: 4.06.2024

Organizarea concursului 17 IUNIE 2024

Jurizarea concurenților: 17 IUNIE 2024

Fiecare grădiniță din localitate înscrie concurenții cu locurile I,II,III pentru etapa a III-A, în funcție de secțiunile alese.

Înscriserile se fac prin telefon sau e-mail pe coordonatele de mai jos:

gutumihaela69@yahoo.com; telefon :0765231475

lulu_ed008@yahoo.com; telefon: 0760276983

BENEFICIARI : copii preșcolari, părinții, cadrele didactice, comunitatea locală.

MENTIUNI: Unitățile partenere din județ sau din celelalte județe, vor desfășura primele două faze în propriile unități, iar pentru faza regională vor trimite CD-urile cu dovezi, tabelele cu numele copiilor participanți în concurs, locurile ocupate în primele două faze, grupa de unde provin copiii, numele cadrelor didactice implicate, procesele verbale semnate la unitatea inițiatoare de proiect- Grădinița nr. 12 Huși, Vaslui, pentru evaluare la faza regională.

OBLIGAȚII ORGANIZATORI :

- asigurarea unei organizări optime a concursului ;
- asigurarea spațiului necesar desfășurării concursului;
- asigurarea aparatului electronic și a spațiului necesar jurizării;
- elaborarea fișei de jurizare pentru fiecare secțiune inclusă în concurs;

- elaborarea diplomelor și a adeverințelor ;

OBLIGAȚII PARTICIPANȚI :

- respectarea regulamentul de participare;
- acordul de parteneriat, unul pentru fiecare grădiniță participantă, în dublu exemplar (Anexa 2), va fi completat și trimis odată cu fișa de înscriere. Parteneriatele trebuie semnate de director și ștampilate. Se va opri un exemplar la unitatea organizatoare, iar celălalt va fi returnat odată cu diplomele și adeverințele.

CRITERII DE EVALUARE CROSS/ ALERGARE LINIARĂ

- Participare concurs (oficiu) -10 p
- Ținuta vestimentară sportivă - 20p
- Poziții fundamentale ale corpului și segmentelor sale – prin executarea diferitelor mișcări, prin pozițiile inițiale și finale ale execuție diferitelor procedee tehnice; -20 p
- Pregătirea fizică:

Viteză **50 p**

- de reacție și execuție
- la stimuli vizuali;
- la stimuli auditivi;
- a unei acțiuni motrice în grup;
- de deplasare
- pe direcție liniară

CRITERII DE EVALUARE MERS PE BICICLETĂ

- Participare concurs (oficiu) -10 p
- Ținuta vestimentară sportivă - 20p
- Capacități coordinative (îndemânarea)- 40 p
- coordonarea brat – picioare – trunchi;
- orientare spațio-temporală în raport cu coechipierii și adversarii;
- diferențierea obiectelor sportive
- adoptarea unor poziții echilibrate și menținerea echilibrului în timpul deplasărilor;

- Viteză **30 p**

- de reacție și execuție

Comportamente:

1. sa nu alerge cu gura deschisa;
2. sa inspire pe nas si sa expire pe gura;
3. sa recurga la exercitii de respiratie dupa o perioada de efort prelungit.

Organizare: Se traseaza pe sol o linie de plecare si una de sosire la o distanta de 25 m.

Copiii se aseaza in linie in numar de patru, sex și nivele de vârstă La comanda instructorului sportiv, toți participanții din fiecare subgrupă se așează la linia de plecare pentru a prelua comanda "START!";

- Alergare liniară
- Mers pe bicicletă liniar

COMISIA DE JURIZARE:

1. INSP IȘGA PROF. CĂTĂNESCU ELISABETA
IET PROF. BEJAN CRISTINA
2. METODIST ISJ, prof. LAZAR LILIANA
3. METODIST ISJ, prof. CALANCEA ALINA
4. CEHAN MIHAI
5. TUDOSE ALINA

MEDIATIZARE:

- Revista grădiniței “Deschideți porțile copilăriei”,
- Ziarul,, Bună ziua Vaslui,, Ziarul ,, Vremea Nouă,, Huși pe Surse,,-presa locală
- Promovarea concursului și publicarea rezultatelor pe site-ul grădiniței și pe site-ul ISJ Vaslui;
- Mediatizarea concursului în reviste de specialitate, simpozioane, sesiuni de comunicări științifice.

PERSOANELE DE CONTACT:

GUTU MIHAELA gutumihaela69@yahoo.com; telefon :0765231475

PATRAȘCU LUIZA lulu_ed008@yahoo.com; telefon: 0760276983

Avizat CA,
Președinte, Prof. PATRAȘCU LUIZA



Coordonatori proiect,
Prof. GUȚU MIHAELA
Prof. PATRAȘCU LUIZA



Director,
Prof. PATRAȘCU LUIZA



Anexa 1.

FIȘĂ DE ÎNSCRIERE
CONCURS SPORTIV REGIONAL „ARATĂ CĂ-ȚI PASĂ DE SĂNĂTATEA TA”
(FAZA LOCALĂ, JUDEȚEANĂ, REGIONALĂ)
EDIȚIA a-XI-a, 2023-2024

Unitatea școlară:

Adresa unității școlare:

E-mail:

Telefon fix / mobil :

Grupa:

NR. CTR.	NUMELE ȘI PRENUMELE CONCURENTULUI	NUMELE ȘI PRENUMELE CADRULUI ÎNDRUMĂTOR	UNITATEA	SECȚIUNEA -cross, -bicicletă- exclus tricicleta
1.				
2				
3				

Grădinița cu P.P. nr. 12
Str. I.L.Caragiale nr. 4
Loc. Huși jud Vaslui
Tel . 0235/480328
Email gradinita12_husi@yahoo.com
Nr..1082/ 18.09.2023

Grădinița/ Școala.....
Str.....
Localitatea.....
Tel.....
Email.....
Nr...../.....

Acord de parteneriat
încheiat la data de:
între partenerii :

Art.1 Prezentul acord de parteneriat se încheie între:

Grădinița cu P.P. nr. 12, cu sediul în Huși, Str. I.L.Caragiale nr.4, tel 0235/480328 , fax. 0235/480328, e-mail gradinita12_husi@yahoo.com , instituție reprezentată de **Director, prof.Patrașcu Luiza, respectiv coordonatorii proiectului prof. Guțu Mihaela și prof. Patrașcu Luiza**

Și..... cu sediul in....., Str..... nr....., tel./fax....., reprezentata de Director,.....și

Art.2.Scopul prezentului *Acord de parteneriat* îl constituie stabilirea rolului și responsabilităților partenerilor în cadrul Proiectului educațional regional, cu titlul "DESCHIDEȚI PORȚILE COPILĂRIEI!"

Art.3 Durata

Perioada de desfășurare a proiectului 10.01.2024- 14.06.2024

Art.4. Obligațiile părților

A. Rolul și responsabilitățile Grădiniței cu P.P. nr. 12

- 1.Să coordoneze derularea activităților de proiect conform proiectului aprobat;
2. Să organizeze concursul sportiv "Arată că-ți pasă de sănătatea ta!"
3. Să efectueze evaluarea proiectului și să elaboreze raportul final în urma rapoartelor.

B.Rolul și responsabilitățile unității partener.....

1. Să efectueze activitățile de proiect conform proiectului aprobat, în colaborare cu ceilalți parteneri, cu schimb de rezultate la termenele stabilite;
- 2.Să organizeze la nivel de grupă și de unitate concursul sportiv "Arată că-ți pasă de sănătatea ta!", iar numele copiilor clasați pe locurile I,II,III, Mențiune și CD-urile cu filmările realizate la nivel de unitate/oraș, pentru a doua etapă din concurs să fie trimise la unitatea coordonatoare pentru premiere;
- 3.Să efectueze evaluarea proiectului la nivel de unitate și să-l trimită la coordonator pentru raportul final al proiectului.

Art. 5 Încetarea acordului

Prezentul protocol de colaborare este valabil până la finalizarea proiectului.

În cazul în care una dintre părți nu dorește sau nu își îndeplinește obligațiile menționate la art.4, prezentul acord încetează.

Articolul 6 Dispoziții finale

Prezentul protocol de colaborare intră în vigoare la data semnării de către cele două părți.

Prezentul protocol de colaborare este semnat în 2 exemplare originale, câte unul pentru fiecare parte.

Grădinița cu P.P. Nr 12 Huși

Grădinița/Școala.....

Director,
Prof.Patrașcu Luiza



Director,
Prof.